

De gran interés y provecho para todos!

El desencadenamiento de nefastas pasiones que atropellan los reciprocos derechos de patronos y obreros, constituye una de las más graves cuestiones que modernamente se agitan en el orden social.

Equilibrar esas dos clases sociales abiertamente en lucha por los egoísmos de la una, olvidada de los principios morales que imponen la ley natural humana o moral—participación de la ley eterna en la criatura racional—y por las ambiciones desmedidas de la otra, viciada de las predilecciones sectarias que inficionaron sus almas, es algo que debe acabar extirpándose de raíz. No se podrá llegar a la armonía y paz sociales que los enemigos de la patria pretenden oscurecer, y los amantes de ella hacen muy poco por aclarar y difundir si como remedio eficazísimo no se toma la justicia como cimiento sobre el cual se eleve la verdadera caridad.

Conviene saber, que así como todo superior sea cual fuere no es más que un delegado, un dispensador del poder eterno de ese ser superior a todo por naturaleza, ser que para ejercer su poder se vale de todas las criaturas y muy especialmente del hombre en quien delega parte de su mismo poder, como instrumento que transmite la verdad, la justicia, la vida, el orden y el bienestar social, así, los ricos, no son más que meros administradores de sus bienes cuyo verdadero absoluto dueño es Dios; bienes que por un don especial concede a los hombres para que sirvan de satisfacción y remedio a todos los hombres. «Entiende para que has recibido de las riquezas, dice San Basilio a los ricos: Eres el medio de Dios infinitamente bueno, el intendente común de tus compañeros de servicio. Todo lo que poseses no ha sido destinado a la satisfacción de tus necesidades, administra los bienes que tienes en tus manos como bienes de otro.»

Ni los bienes ni las cualidades de posición de fuerza ni aún las de talento y voluntad, son dones que los poseedores pueden disfrutar egoístamente desentendiéndose de las necesidades de los demás. Dios ha concedido el uso de los bienes con justas limitaciones en beneficio de los desheredados de la fortuna. Ningún afortunado puede derrocharlos ni guardarlos con mezquina avaricia. Los bienes de los poderosos han de servir para pagar por medio de la ley de caridad esa deuda natural, y sobre todo cristiana que la riqueza tiene con la pobreza. «Da de tu pan al hambriento y dá entrada en tu casa al pobre y peregrino», dice Isaías.

Y esto que es elementalismo en buena caridad cristiana, no ha de entenderse solamente en el sentido de que baste dar un pedazo de pan, o las migajas del festín a un pobre. La justicia exige que se dé a cada cual lo suyo, y la caridad que va más allá pide que se de más de lo exigido por la estricta justicia.

Un buen padre de familia, fiel dispensador de lo que ha recibido de lo alto, que goza de toda autoridad, que es dueño de sus bienes, no perdona sacrificio alguno para hacer felices a sus hijos; no se limita a alimentarlos, los educa y los pone en condiciones de valerse a sí mismos. Un rico que practique la verdadera caridad cristiana no ha de conformarse con dar parte de sus bienes; ha de dar algo que vale más que todos los bienes materiales, ha de dar el amor de hermanos que los hombres nos debemos unos a otros.

Por poder que se tenga ni rico que se sea, nadie tiene derecho a avasallar a su prójimo con el poder de una autoridad que no le es propia, sino que le viene del cielo, ni con el poder inherente de un capital del que no puede disponer desordenadamente.

Sentado que ni los superiores ni los ricos han recibido los dones especiales de manos de la providencia para gozar de ellos egóticamente, coincide el catolicismo con el socialismo en procurar la conveniente distribución de las riquezas, si bien diametralmente opuestos en la forma de realizarlo. Mientras el catolicismo se afana en extirpar las pasiones y los egoísmos de los de arriba evitando su desarrollo a los de abajo el socialismo los fomenta por la fuerza, la ambición, el egoísmo, la pasión y el odio.

Se dice que la caridad humilla, y esto no es cierto. Ni los ricos tienen motivo de orgullo al ejercer actos de caridad, ni los favorecidos pueden considerarse humillados. Cuando los ricos dan parte de sus bienes a los

nera lo que se les llama propio; su misión se reduce a entregar por orden divina lo que no es de ellos, sino de Dios, a quien sirven como administradores, como criados. «Es preciso advertir, dice San Gregorio Magno, es preciso advertir a los que dan de sus bienes, que lo hagan con humildad, reconociendo que no hacen otra cosa que dispensar de parte de Dios subsidios temporales que no les pertenecen.»

Hay un deber en los ricos, hay un derecho en los desafortunados. ¡Qué hermosa y qué rica en concepto y formas es la verdadera caridad cristiana, único medio de regular las relaciones entre las distintas clases sociales!

La causa de toda conmoción, de toda lucha, de todo mal social, es la ambición desmedida, los intereses propios sin consideración a los de los demás, todo por falta de caridad cristiana.

Triste y lamentable condición humana! Mientras las máximas y costumbres cristianas han predicado en todos los tiempos la armonía y la unión entre las clases sociales, las teorías revolucionarias han producido el disgregamiento atómico, la separación absoluta, la lucha fratricida que llega hasta nuestros días sin asomos de arreglo. ¡Pobre tierra hispana de antiguas y venerandas grandezas, nido de santos amores patrios, cómo te han secado los vientos huracanados que soplan de la cloaca inmundada del sectarismo afentado por el odio del apóstata, la rebeldía del suicida y la marca del deicida! No parece sino que convieue que las masas se corrompan, que se desristianicen que luchan por la existencia, que sientan el agujón insostenible del hambre, que destruyendo la existencia, para sepultar el signo de la cruz, símbolo de amor; para soterrar la ley moral, freno de alocadas pasiones de los hombres.

Tirios y troyanos, blancos y negros convienen en que España está enferma de gravedad desde el punto y hora en que todos hablan de la necesidad de curarla. Y sin embargo hay una carencia de espíritu de previsión y de ímpetu reformador que pasma.

No hay quien eche el alma con ímpetuoso empuje hacia esas admirables alturas del pensamiento, del sentimiento y de la imagen que se llaman lo sublime.

Un prurito de partido, un compromiso de bandería, una preocupación de escuela, una finalidad sectaria un cacicazgo provincial, el ascua arriada a la sardina propia, rompe el ritmo de lo primero, de lo más sagrado, de lo imprescindible, del amor bendito y santo tan menoscabado y maltratado por los que con sus extremismos sectarios dicen llevar en su bandera el ideal de la felicidad humana.

España puede salvarse y se salvará, desbrozando el campo fructífero, convertido en erial de abrojos y espinas, España puede salvarse restableciendo el ritmo político con los santos ideales de la paz, del orden y de la armonía social.

Vean los atacados de ceguera, oigan los que ponen especial cuidado en taparse los oídos, que la humanidad desbordada acude presurosa al borde del abismo para precipitarse en él. Templan los hombres de la izquierda. Mediten los de la derecha cuya acción ha de huir de la antigua usanza política llena de lacras y dasaciertos.

Entiendan los hombres de todas las ideologías y muy especialmente los llamados católicos ricos, no pocos de figura, relumbrón y acomodaticios para quienes todo lo que suponga lucha o esfuerzo es el mal mayor, y el mal menor todo aquello que les permita vivir tranquilos aunque sea lo que más dañe a la causa de la religión y de la patria, que he llegado el momento de enmendar yerros y corregir antiguos errores. Que la génesis de todos nuestros males presentes, entre otras cosas, es el hombre y hay que acabar de una vez con el hambre, frase hecha de un gran hombre de derechas.

Es obra de gobierno acometer con valentía el más grande y principal de los problemas; el abaratamiento de la vida, la baja de los artículos de primera necesidad, limitando los frutos de los intermediarios. No está la salvación en el aumento de sueldos y salarios, sino en la baja de las subsistencias: Combatir los extragos del paro obrero es algo que reclama la máxima urgencia. Dar confianza al capital privado de toda iniciativa de

Federico Santander

Su relato de ayer tarde en el Principal

Ayer a las siete de la tarde en el Teatro Principal realizó Federico Santander, la primera charla, de las dos anunciadas.

Comenzó el sugestivo relato con una palmaria de salutación y presentación, que aprovechó para encargar en ellas, sus vastos conocimientos de la historia de Alicante, con aportación de datos de las más remotas épocas de la vida de nuestra ciudad.

En su brillante simio, nos hace ver que su disertación, va a ser más que nada una película, cosa muy natural hoy en que todo toma tintes cinematográficos y la existencia se plasma en el celuloide y el cine es arte, y el cine es industria y hay literatura cinematográfica, cuando en fin triunfa plenamente el cine mientras—aunque sea muy doloroso confesarlo—el teatro se bate en retirada, languidece y se muere.

Y la impresión que luego nos produce su charla, es ciertamente la de una película; pero de una película sonora. Una película sonora, sin diálogos, monológica. Una película sonora, en la que pareciera que el autor fuese un novelista que nos fuera leyendo los capítulos de su peripecito entretenido yendo los capítulos de su peripecito entretenido que desfilan las imágenes en la dorada pantalla de la fantasía y de la imaginación.

Y así se opera el milagro, con tal fuerza, al conjuro de su verbo fácil y bajo el imperio de su brio descriptivo, que al final ya no se sabe, si es el quien realizó el relato, cuyos recuerdos hace desfilan ante nosotros, o si somos nosotros los que emprendemos el viaje con él, y desfilamos ante los pasajeros viajero con él.

Y todo lo que desfiló ante nuestros ojos nos es ya conocido. Ahora la plaza de San Marcos... aquello el Puente de los Suspiros...

Y de idéntica manera a la relatada vamos atravesando comarcas, regiones, países, naciones... que desfilan ante nosotros con precisión y justeza ante el conjunto de la palabra mágica de Federico Santander, hasta llegar a Filipinas, en donde nos da una maravillosa disertación de espaiolismo y nos plantea el problema de su independencia, que apasiona en aquellas latitudes y que hasta en esos torneos populares en que se anudaban los temas poéticos improvisando versos dos rivales se ha llegado a estudiar esta cuestión política.

Nos habla después de las distintas argumentaciones sustentadas para rebatir y para defenderla y acaba con la frase de un americano que dice que la Independencia total y absoluta de Filipinas viene a ser algo así como el pájaro que se le cortan las alas, dejándole junto al gato que espera ávido el momento de lanzar su zarpa sobre él.

Olvida decir que el pájaro es Filipinas, y el gato es el Japón que miracón afan este pródigo archipiélago.

Acaba por entonar un canto a la universalidad de España y por desgranar en tonos sentidos, el rosario de las alabanzas a nuestra grandeza de cuyo resurgimiento se muestra plenamente seguro y absolutamente convencido.

Pepe MIRALLES

Blasco Ibáñez y saltamos a Italia, cuna del arte, de donde salen fuentes de inspiración en los mismos talleres y donde germinan artistas, mientras saltan las chispas del yunque.

Y atravesamos Genova, primero, luego Milán, con su celeberrima Catedral y con su no menos renombrada Scala, punto de mira de los tenores del mundo entero.

Y recorremos la península, admirando en ella los famosos campanarios, que son lo que los campanarios españoles, pero que no se sientan sobre unas torres cuadradas, fuertes, pesadas, sólidas, sino que son incomprendibles, finas, delgadas, dando la sensación de que no son más que un sensorio, sobre el que por un olvido el sacristán dejó puesto el apagado luces.

Y asistimos a una fuerte corriente de efervescencia fascista en el décimo aniversario de las paredes tomadas totalmente por cada diez a Mussolini, cuyo retrato preside todo desde la fachada de los edificios N hasta las salas de comedor.

Y seguimos, y seguimos, hasta llegar a Verzeia.

En Verzeia se opera el fenómeno de ser la ciudad que no se ve nunca por primera vez, pues cuando se entra en ella se da la sensación de que ya anteriormente se había estado allí.

Y todo lo que desfiló ante nuestros ojos nos es ya conocido. Ahora la plaza de San Marcos... aquello el Puente de los Suspiros...

El Gobierno, al reglamentar el juego en España—que a ello habrá de llegar un día si no quiere perder las extraordinarias posibilidades turísticas que de tal tolerancia se derivan—, deberá fijar condiciones de severidad y fiscales tan estrictas como considere conveniente. Entonces establecerá las reglas por las que los establecimientos de polanería de las ciudades dichas—un solo establecimiento por ciudad, por supuesto—habrán de regirse. Con lo cual, todo hecho arbitrario o impropio quedará descartado.

Los alicantinos deben ir también meditando en la conveniencia de organizarse como comité, politicamente para que tal sugerencia pueda algún día tener efectividad, ya que de su realización dependería el que esta ciudad fuera con el tiempo la verdadera perla del Mediterráneo y su comarca inmediata sucesión de pequeños paraísos invernales, superados por los de ningún país europeo.

Ninguna otra ciudad de España tendría por qué poseerla. En todos los países de gran turismo europeo—Francia, Italia, Suiza, etc.—ora contábamos los establecimientos que el juego es permitido atendiendo con la autorización de su príncipa a las especies de regiones que por sus excepcionales condiciones topográficas y climáticas sean susceptibles de atraer y retener el máximo número de extranjeros. Los ejemplos de Biarritz y Niza, en Francia y de San Remo, en Italia, bastarían para poder manifestarlo, si de mí afirmación.

Reglamentado el juego con la máxima severidad y justa arbitrariedad, al poseer Alicante su monumental casino descriptivo la capacidad turística de la ciudad quedaría multiplicada como por ensalmo. A la vista tengo un periódico de Niza, en donde se dice que el contingente turístico de extranjeros visitantes de la ciudad en el último año ha sido de 70.000 individuos; es decir, tanto como la población de Niza. Póngase en cuenta la comparación y se verá la posibilidad que el caso supone para Alicante, habida cuenta de que la ciudad española tiene el número de habitantes de Niza, pero más bien más que menos. De no tener la posibilidad del juego en la ciudad y en la inmediata proximidad de Montecarlo, es seguro que Niza no podría ufanarse de este extraordinario contingente turístico.

Y a la vista tengo también periódicos ingleses en los que se dan toda clase de detalles acerca del proyecto acordado por Mussolini de desarrollar extensamente el turismo en Italia, con la creación de un gran casino en Venecia y la extensión y ampliación de las facilidades de este aspecto en cuestión. A tal respecto preocupa el asunto respecto de la última ciudad a Mussolini que ha llegado hasta a considerar la conveniencia de transformarla en un verdadero Montecarlo; es decir, convertido en un estado independiente con iguales características que el de Mónaco.

Pero no es ello todo. Lo que hay de más merecer la pena de que Alicante conozca y, conocido trate de imitarlo en bien de su futuro esplendor. Y es...

Mariano DE ALARCON

Continuará

HAY EN ESPAÑA MUCHOS HOMBRES QUE NO PUEDEN COMER NINGUN DIA QUE TIENEN DERECHO A VIVIR COMO HOMBRES. Y NO PUEDEN PASAR UN DIA MÁS, NI UNA HORA MÁS, SIN QUE EL PARLAMENTO TRABAJE EN REMEDIO DEL PARO.

LOS QUE SOMOS CRISTIANOS TENEMOS UN DEBER MÁS ESTRECHO. NADIE DEBE PONER OBSTÁCULO AL PROYECTO DE LEY CONTRA EL PARO, QUE ES POR NATURALEZA URGENTE. TODO EL PARALAMENTO, TODAS LAS MINORIAS, DEBEN ESTUDIARLO, PORQUE OFERCE OPORTUNIDADES DE IMPORTANCIA INCOMPARABLE. BRESSE UNA COMISION ESPECIAL QUE ESTUDIE OTRA COSA MÁS QUE EL PARO. NINGUN MEDIO MÁS EFICAZ PARA EL ORDEN ES EL TRABAJO Y EL PAN EN LOS HOGARES. SI ESTO SE LOGRARA, NADIE PODRIA HABLAR DE REVOLUCION NI SER UN REVOLUCIONARIO TRAFICANTE. (MUCHAS PALMAS.)

(Del discurso del diputado de Acción Popular señor Salmón, en la sesión de Cortes de ayer.)

Granja de La Santa Paz

LA MEJOR LECHE DE VACA Y DE CABRA, HUEVOS FRESCOS Y AVES.

Teléfono 13-89

Para hoy nos reserva en el teatro Principal, el incomparable placer de nuestro seguro viaje, para completar la vuelta al mundo.

Teniendo en cuenta la belleza del desfilazamiento, convenida prepararlo más rápidamente el billete y quítométrico y llegar con puntualidad pues el viaje se iniciará a las diez en punto de la noche.

Le recomendamos la asistencia, lector si gusta usted de conocer regiones desconocidas, las múltiples facetas que constituyen la vida de los pueblos y las naciones.

Por último, el obrero tiene derecho a participar de los beneficios de la tierra, de la industria y del comercio. Si el adinerado contribuye con el capital y el terrateniente con sus propiedades rústicas, el empleado técnico contribuye con la inteligencia y el trabajo y el obrero de la fábrica y del campo con el esfuerzo material convertido en gotas de sudor que caen sobre el yunque y sobre la manquera del arado y mango de la azada o legona.

El obrero honrado y trabajador quiere trabajo y pan. El obrero que goza de lo indispensable y necesario para la vida, se aleja de todo jaleo, cuestión, revuelta y motín. No necesita de sindicatos; le basta la garantía de sus derechos cuando disputa de las justas reivindicaciones.

Salvar la patria es lo esencial y conveniente y a este fin deben propender todos los esfuerzos de los buenos españoles.

JOSÉ QUERA

Crónica social

Ha dado a luz, felizmente, una preciosa niña, la distinguida señora doña Magdalena Larros de Medrano, joven esposa del Sr. Juan Larros de esta Fábrica de Tabacos, don José Puente Rego.

Felicitemos a los venturosos padres.

—Con su amable esposa marcha hoy a Italia nuestro querido amigo y compañero don Vicente Lillo Frías.

—Con su distinguida esposa e hijo ha salido para Madrid don Rafael Mora Valero.

—Se encuentra en Alicante el abogado don Eduardo Barriobero.

—Reses de Barcelona con un hijo de un nuestro querido amigo don José Llorca Larriaga.

—Falleció recientemente ayer la señora doña Rafaela Caravita Lluch, esposa del profesor de instrucción pública don Cayetano Rubio.

A su apena familia acompañamos en gran dolor.

EL VIAJE

En octubre de 1932, salimos de la llanura castellana, plena de recuerdos históricos, y en la que los entusiastas alamos señalan a veces nuestro camino con sus perspectivas convergentes y atravesamos ríos gloriosos. Duero, Pisuerga... y siguiendo el camino ascendente, atravesamos España, hasta llegar a la frontera francesa por su parte occidental.

En la Aduana se solventa todo fácilmente, entre atenciones y amabilidades para nosotros y traspuesta la barrera entramos en la patria de Juan de Arco.

Nos detenemos en una de las primeras estaciones veraniegas francesas y nos llevamos la primera decepción. Nuestros smoking, se ruborizan en su soledad, pues solo se ve a frente a ellos las chaquetas negras y sin bolsillos de los compatriotas solitarios en las desiertas mesas de juego, mientras nuestras siluetas se reflejan en los múltiples espejos, bajo la luz velada de este día lluvioso, apagado gris y plomizo.

Vamos recorriendo Francia.

Antes la campaña fértil, ahora el Loira reflejando en el cristal de sus aguas el contorno de sus castillos y después París.

Pero un París distinto ya.

Un París, sin un solo americano ahora, y el cual junto a las tasas cuya firma es la garantía de una alta costura, aparecen y aumentan los establecimientos de los artículos en seda.

Seguimos ahora, haciendo hacia la Costa Azul, la cual conocemos de referencias, por las descripciones que de ella nos ha hecho la prouisa literatura de los grandes novelistas.

Vemos la casa de la Emperatriz y la de

mos. Regular cristianamente los derechos del capital y del trabajo. Asegurar la continuidad del mismo poniéndolo a cubierto de toda libre competencia y de las continuas fluctuaciones de la oferta y de la demanda. Abandonar la sociedad al choque de los egoísmos, es transferir a la industria la idea darwiniana de la lucha por la existencia, lucha que suele asegurar el triunfo de los más fuertes. Proteger a los débiles y dirigir a los fuertes con principios de justicia es mostrar de todo buen gobernante.

Hay que dar al obrero lo que es de justicia divina y humana.

Sustentar la vida del hombre,—dice el Pontífice de los obreros,—es deber primario natural que no hay más remedio que cumplir. Es necesario el salario familiar que proporcionan y propugnan los más grandes economistas católicos. Que el salario guard proporción con el número de individuos que componen la familia. Los defensores del jornal familiar han creído encontrarlo supuesto o

Información general

Iranzo no dimite.- Regresa el ministro de la Guerra

UNA PETICION DE SERUA DENEGADA Madrid, 18 (3 t.) A última hora de la noche visitó al jefe del Gobierno el alcalde de San Sebastián...

Importante descubrimiento de un depósito de armas.- Un hombre muerto

Barcelona 18 (11 m.)-Hace unos días se presentó en la comisaría de Orden público un individuo manifestando que en una casa del Pasaje Boada...

El ex secretario del Comité Central de Juventudes Comunistas confiesa públicamente su conversión al catolicismo

AFIRMA QUE EL IDEAL COMUNISTA CARECE DE UN CONTENIDO MORAL ELEVADO. RETA A LOS QUE FUERON SUS COMPAÑEROS A QUE LE DISCUTAN LOS DOGMAS Y PRINCIPIOS DE LA RELIGION CATOLICA...

La vida en el teatro

Anoche Enrique Rambal, pretendió hacer un alarde de presentación para Miguel Strogoff, y toda su buena voluntad se vio truncada por la inoperancia de los señores encargados del servicio escénico del Monumental.

Don Juan Coma

Un colega de la mañana nos da la noticia de que don Juan Coma, tan querido en Alicante, marcha a León a ponerse al frente de un negocio...

Anoche fué bárbaramente agredido un periodista en Barcelona

El agresor, de nacionalidad italiana, y a quien no conoce el agredido, fué alcanzado por los guardias

Barcelona 18 (3 t.)-Anoche próximo a las diez fué víctima de una agresión el periodista Enrique D'Acosta Noriega que tiene su domicilio en la calle de San Andrés número 11.

Un tranvia, al descarrilar, rompe la valla de un paso a nivel

Y ESTA A PUNTO DE SER DESTROZADO POR UN TREN.-UNA MUJER RESULTA LESIONADA AL ARROJARSE DEL TRANVIA Valencia 18 (11 m.) Próximamente a las doce menos cuarto iba con dirección a los poblados marítimos un tranvía de la línea número 2...

Gobierno civil

Al recibir esta tarde los periodistas el señor Gobernador les hizo saber, que había remitido a Madrid por teléfono un informe sobre la marcha de huelga de las cerilleras de Alcoy.

PASTORA IMPERIO

La emperadora del arte gitano, como se conoce en el mundo teatral a Pastora Imperio, se presentará en el Teatro Principal el sábado y domingo próximo...

Extravío

Se ruega a la persona que se haya encontrado un décimo del número 3.253 correspondiente al próximo sorteo del día 21 del actual...

La novillada de ayer tarde en Madrid

Madrid.-Ayer tarde se celebró en Madrid una novillada extraordinaria con ganado de Coquilla, para Jaime Pericás, Niño del Barrio y Ricardo Torres.

En Alquerías un hombre mató a otro y luego se suicida

Murcia 18 (2 t.) Ayer tarde se encontraron en Alquerías Leonardo San Nicolás y un jornalero llamado Tomás. Por la mañana habían discutido acaloradamente por cuestiones de riegos.

Salon España

HOY LA SUPERPRODUCCION SONORA TITULADA Sombra de la Ley

Sección continúa desde las 6 30

Alfonso Vivanco Guerao Médico-Cirujano EX-ALUMNO Y EX-MEDICO DEL HOS PITAL CLINICO DE BARCELONA

Obra de caridad

La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos, Bazán 41, entre suelo.

Advertisement for 'Digestónico' medicine featuring a cartoon character and text: 'Guide usted su estómago porque es la base de su salud'.

Advertisement for Opel cars: 'VEA USTED LOS NUEVOS OPEL DIEZ Y QUINCE H. P. LE OFRECEN ENTRE OTRAS MUCHAS VENTAJAS RUEDAS CON RODILLAS ESTABILIZADOR CHASSIS EN X REFORZADO FRENOS HIDRAULICOS'.

Advertisement for 'IDEAL' cinema: 'HOY ESTRENO DE LA PRODUCCION SONORA HABLADA EN ESPAÑOL TITULADA El abuelo de la criatura'.

Advertisement for 'CENTRAL' cinema: 'HOY LA SUPERPRODUCCION SONORA TITULADA El misterio del acuario'.

Advertisement for 'Casa MINGUILLO' electrical installations: 'Instalacione Eléctricas Casa MINGUILLO CON PERSONAL COMPETENTE Y MATERIAL DE ALTA CALIDAD'.

Impotencia del liberalismo

Decía don José de Cea en 1811, en las Cortes de Cádiz, que los liberales son como los perros que ladrando a los ladrones, se comen a sí mismos. Esta es una de las afirmaciones más verdaderas que se han hecho en la historia. El liberalismo, que nació como una fuerza revolucionaria para combatir el absolutismo, se ha convertido en una fuerza que se consume a sí misma. En lugar de promover la libertad y el progreso, se ha convertido en una fuerza que se centra en el interés propio y el poder. Este es el resultado de la impotencia del liberalismo, que no ha sido capaz de superar sus propios límites y de avanzar hacia un futuro más justo y equitativo.

El liberalismo, que nació como una fuerza revolucionaria para combatir el absolutismo, se ha convertido en una fuerza que se consume a sí misma. En lugar de promover la libertad y el progreso, se ha convertido en una fuerza que se centra en el interés propio y el poder. Este es el resultado de la impotencia del liberalismo, que no ha sido capaz de superar sus propios límites y de avanzar hacia un futuro más justo y equitativo.

La violencia de la "Esquerreta"

Este conglomerado que dedica a la actualidad su mediano día, se llama "Esquerreta". Es un grupo de personas que se ha formado en torno a una ideología que busca la justicia y el bienestar de todos. Sin embargo, su método de acción es a través de la violencia, lo que los convierte en un grupo peligroso y temido. Su objetivo es cambiar el sistema actual, pero a través de métodos que van en contra de los valores que dicen defender.

Este conglomerado que dedica a la actualidad su mediano día, se llama "Esquerreta". Es un grupo de personas que se ha formado en torno a una ideología que busca la justicia y el bienestar de todos. Sin embargo, su método de acción es a través de la violencia, lo que los convierte en un grupo peligroso y temido. Su objetivo es cambiar el sistema actual, pero a través de métodos que van en contra de los valores que dicen defender.

Trata de blancas

Nos encontramos en una nueva fase de la manivola de los más despreciables de los especuladores de la época. La trata de blancas, que consistía en el tráfico de mujeres y niñas, sigue siendo un problema grave en muchas partes del mundo. Aunque se han tomado medidas para reducir su alcance, todavía sigue siendo una actividad lucrativa y peligrosa. Este tráfico de personas es una violación de los derechos humanos y merece una condena firme.

Nos encontramos en una nueva fase de la manivola de los más despreciables de los especuladores de la época. La trata de blancas, que consistía en el tráfico de mujeres y niñas, sigue siendo un problema grave en muchas partes del mundo. Aunque se han tomado medidas para reducir su alcance, todavía sigue siendo una actividad lucrativa y peligrosa. Este tráfico de personas es una violación de los derechos humanos y merece una condena firme.

Un plato de cocina

Un plato de cocina, que se prepara con ingredientes sencillos pero con mucho cuidado, es un ejemplo de la vida cotidiana. Cada plato que se prepara tiene su historia y su significado. La cocina es un arte que se transmite de generación en generación, y cada plato que se prepara es una muestra de la creatividad y el amor de quien lo prepara. En un mundo tan complejo y cambiante, encontrar un momento para cocinar y disfrutar de un plato bueno es una verdadera bendición.

Un plato de cocina, que se prepara con ingredientes sencillos pero con mucho cuidado, es un ejemplo de la vida cotidiana. Cada plato que se prepara tiene su historia y su significado. La cocina es un arte que se transmite de generación en generación, y cada plato que se prepara es una muestra de la creatividad y el amor de quien lo prepara. En un mundo tan complejo y cambiante, encontrar un momento para cocinar y disfrutar de un plato bueno es una verdadera bendición.

En la Audiencia

En la Audiencia, se celebró un juicio que atrajo la atención de todos. El caso era de gran importancia y se esperaba con mucho interés. Los abogados presentaron argumentos sólidos y el juez tomó una decisión que fue recibida con satisfacción por todos los presentes. Este juicio es un ejemplo de la justicia que se debe hacer en un sistema legal que valore el derecho a un juicio justo y equitativo.

En la Audiencia, se celebró un juicio que atrajo la atención de todos. El caso era de gran importancia y se esperaba con mucho interés. Los abogados presentaron argumentos sólidos y el juez tomó una decisión que fue recibida con satisfacción por todos los presentes. Este juicio es un ejemplo de la justicia que se debe hacer en un sistema legal que valore el derecho a un juicio justo y equitativo.

Las grandes Almacenes de cazadas

LA MODA

Participa sus distinguidas y numerosas clientela que ha puesto a la venta los nuevos y elegantes ZAPATOS recibidos para la temporada de verano.

Antes de comprar calzado le interesa visitar
Antes de comprar le interesa visitar

LA MODA

Mayor 10, y Pasaje de Amérgo 1. - ALICANTE

Sección de Niño en Mayor 55

JOSE LUIS CURT

Instalaciones Frigoríficas para toda clase de aplicaciones industriales

Armarios domésticos "Frigidaire"

Estudios y presupuestos GRATIS

Oficinas y Sala de exhibición:

Pintor Lorenzo Casanova 7

Teléfono 1247

Los mejores aparatos de Radio los encontrará

Casa Ayela

Blaza de Abad Benalva, 1

AGENTE EXCLUSIVO

ALICANTE



